



27 мая территория Центра отличалась своим убранством: воздушные шары, флажки, выставка работ декоративно-прикладного, изобразительного и технического творчества. Все это говорило о том, что в Центре творчества большой праздник для учащихся, родителей и гостей- традиционная праздничная программа «Овация», посвященная окончанию учебного года. Открыла праздник и.о. директора Мартынец Г.В. Она поздравила всех присутствующих с праздником, познакомила с достижениями учащихся в 2016-2017 учебном году, а также отметила, что Центр работает без каникул: летом туристы готовятся к областному слету «Школа Безопасности», футболисты к очередным матчам по футболу, вокалисты планируют выступать на концертных площадках города, декоративники готовят новые работы на выставки. Учебный год продолжается.

Почетные гости праздника начальник отдела образования Родина Л.Л. и Николаева В.Н. выступили со словами приветствия и поздравлениями, пожелали ребятам отличного отдыха, творческого вдохновения.

Затем ведущая праздника Сулиева А.А. под бурные аплодисменты пригласила на сцену выпускников 2017: Пайрахманова Давида, Кузьмину Александру, Романову Алису, Архипову Елизавету, Михееву Варвару, Демину Арину, Калужина Семена, Гюлумян Ольгу, Бециян Диану, Родионова Романа, Миронова Владислава, Грабор Нину, Варшецкую Викторию, Арустамян Марину. Всем им были вручены свидетельства об окончании обучения, причем Пайрахманов Давид, Романова Алиса, Архипова Елизавета закончили обучение в классе фортепиано только с отличными отметками.

На сцене лучшие туристы, занявшие 2 место на областном слете «Школа безопасности» летом 2016 года Михайлов Иван, Шмариков Иван, Михайлин Владимир, Мурзин Владислав, Голомазов Максим, Мерясьева Виктория, Тарасенко Виктория, Ерусланова Ульяна, Булавкин Егор, Сулиев Эдгар со своим педагогом Михайлиной Т.П. Ребятам вручаются почетные грамоты.

Учащиеся Центра творчества успешно выступили на фестивале «Звезды Балтики», а также на конкурсе вокального мастерства «Звезды в ладонях 2017», лауреатам и дипломантам были вручены заслуженные награды Пайрахманову Давиду, Бециян Диане, Павлють Ариане, Марку Глебу, Слесаревой Еве, Антоненко Алине, Шилкиной Алине, Габеркорн Екатерине, Шершневой Анне.

Успешны в Центре спортсмены, отличных успехов добились в этом году футболисты Гурин Егор, Смородин Сергей, Поленок Сергей, а также девчонки-футболисты Аксенова

Елизавета, Кленьшина Кира, Родина Ирина. Популярен среди детей и подростков настольный теннис благодаря тренеру Алеевой Л.П. и поэтому среди лучших теннисистов в районе Лапицкий Илья, Васильева Надежда, Дмитриева Анастасия, Шадрин Елизавета, Алпатикова Устинья.

Танцевальные коллективы «Сударушка», «Росинка» известны жителям нашего города и района по концертным выступлениям, кроме этого они победители и призеры фестиваля «Звезды Балтики», поэтому они также получили свои заслуженные награды.

Второй год в Центре работают объединения «Легоконструирование», «Робототехника» (педагоги Сулиева А.А., Соболева Ю.А.) Мальчишки и девчонки, увлекающиеся техническим творчеством, успешны не только у себя в Центре, но и за пределами. Об этом говорят первые места в конкурсе «Нет на свете места краше, чем родная область наша», 2 место в областном конкурсе НТТМ 2017. Вот имена победителей Медников Алексей, Шипулин Даниил, Фоменко Иван, Наливайко Иван, Елизаров Вадим, Юлдашев Егор.

Ни одна выставка не проходит без участия объединений декоративно-прикладного и изобразительного творчества «Художественная вышивка», «Живая глина», «Палитра», «Юные мастера», «Волшебный клубок». Они активные участники фестиваля «Звезды Балтики», Областного конкурса «Моя историческая Родина», «Я люблю янтарь». Дементьева Дарья, Скороспелова Мария, Барабанова София, Подэград Эльвира, Подэград Юлия, Елисеев Михаил, Шагалина Лилия, Устинова Екатерина, Соловьева Виктория, Соколова Карина, Владыевская Виктория, Семенова Карина получили грамоты и благодарности.

На сцене замечательные педагоги, которые смогли сделать все возможное, чтобы учащиеся Центра были успешны, нашли свое занятие по душе и реализовать себя в творчестве, спорте, туризме. Родина Л.Л. вручила грамоты главы администрации Завьяловой И.И., Сулиевой А.А., Алеевой Л.П., грамоты и благодарственные письма отдела образования Федотовой Н.В., Петровской Л.И., Селезневой Л.М.

Праздник закончился словами благодарности и вручением благодарственных писем родителям, которые на протяжении всего учебного года поддерживали учащихся, радовались их успехам, вместе переживали неудачи.

Чествование лучших учащихся сопровождалось танцевальными и вокальными номерами в исполнении Пайрахманова Д., Кузьминой А., Павлють А., Бециян Д., Романовой А., танцевальных коллективов «Сударушка», «Росинка». Несмотря на то, что праздник закончился, многие не спешили расходиться: кто-то захотел сфотографироваться с педагогом, со сверстниками, кого-то заинтересовали представленные на выставках работы, некоторые родители хотели получить информацию о записи в объединения на следующий учебный год.























